Lukdcs Sandor igazgato ur (bardtom) emlékére

1. Hatarozza meg az a és a b paraméterek értékeit, ha az
23 —ar? +18=0 és az 2 4+br—12=0
egyenleteknek két kozos valds gydke van. Oldja is meg az egyenleteket.
2. Igazolja, hogy minden haromszogben (a szokésos jelolésekkel)
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3. Oldja meg az
log,z2, =° + log VI > 2

egyenl6tlenséget a valés szdmok halmazéan, ahol a > 0 valés paraméter.
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4. Az ABC haromszog oldalainak hossza a, b, illetve c egység. (a > b > ¢), a sulyvonalak hossza rendre s,, sp, Sc-

a) Igazolja, hogy 2b* = a” 4 ¢* pontosan akkor (akkor és csak akkor), ha 2s7 = s2 + 52,

b) Igazolja, hogy az ABC haromszog stulyvonalaibol mint oldalakboél alkotott haromszog pontosan akkor hasonlo

az ABC haromszoghoz, ha 2b% = a® + ¢°.
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